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« Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTOES); se houver falha, solicite a substitui¢do
ao fiscal.

« Este caderno de questGes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N2 QUESTOES
Portugués 10
Matemdtica 05
Informatica 05
Conhecimentos Especificos 20

« Apos conferir seus dados no cartdo de respostas (NOME, N2 da INSCRICAO e CARGO), assine no local indicado.

« O CARTAO DE RESPOSTAS é o unico documento de corre¢do, devendo ser preenchido com bastante aten¢do, a caneta
esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questdo. Verifique no cartdo de respostas
as instrugdes para preenchimento. N3o rasure, n3o amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS. E vedada a substituicdo do
CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

« Se o CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as correspondentes a
sua prova; as demais ficam em branco.

« Durante a realizagdo da prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina calculadora
e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

« O tempo de duragdo da prova objetiva serd de até trés horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de Respostas.
O candidato somente podera levar consigo seu caderno de provas apds uma hora contada do efetivo inicio das provas. Ao
candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo inicio das provas, sera permitido copiar seu cartdo de respostas, para
conferéncia com o gabarito oficial.

« Em todas as questdes de legislagdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou altera¢des da legislacdo
com entrada em vigor até a data do inicio das inscrigGes.

« Na prova de Portugués sera exigida a norma ortografica atualmente em vigor.
« Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado.

« Ao final da prova objetiva, os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de
acompanhar os fiscais até a coordenagdo para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, apds concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducgao, ainda que parcial, sem autorizagao prévia.

Boa Prova!

Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.

Nome do(a) Candidato(a) ’

N° de inscricdao ’

o1 [ ] o2
11 [ | 12
21 ] 22
31 [ ] 32

Esta parte destacavel serve para copiar as suas respostas, somente poderd ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.

o6 [ | o7 08 [ ] o9
16 [ ] 17 18 [ ] 19
26 [ | 27 28 [ ] 29
3 36 [ ] 37 38 [ ] 39

Seriedade e ética: nés acreditamos nesses valores.
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o ¢) Objetiva

ONCURSOS

PORTUGUES

Animais tém sotaques

Os bidlogos chamam essas diferencas regionais
de dialetos. Essa ¢ uma descoberta antiga: dois mil anos
atrds, Plinio, o naturalista romano, ja havia observado que
exemplares da mesma espécie de passaro provenientes de
lugares diferentes ndo soam iguais. Isso é possivel

2) Na frase “Outra possibilidade é que vocalizagdes (...)", o
termo sublinhado é classificado gramaticalmente como:

a) Advérbio.
b) Pronome.
c) Substantivo.
d) Adjetivo.

e) Preposicao.

as vocalizagGes de um sabia ou bem-te-vi ndo vém prontas
no DNA: precisam ser aprendidas pelos bebés, exatamente
como as linguagens humanas. Quando ha aprendizado, a
variagdo se torna inevitavel.

Os dialetos ndo se limitam a pdassaros. Baleias,
golfinhos e algumas espécies de macaco também exibem
dialetos. Os pinipedes — grupo que inclui ledes-marinhos,
focas, morsas e outros mamiferos aquaticos — tém tratos
vocais bastante complexos e seus chamados mudam um
bocado de uma praia para a outra.

E importante diferenciar dialetos (que sdo algo de
origem cultural) de varia¢Oes genéticas. Galinhas brasileiras
e chinesas provavelmente ndo pertencem a mesma
linhagem. E pequenas variagdes anatdmicas significam que
elas vao cacarejar diferente. Mas essa €, por assim dizer, a
“voz” dessas aves — ndo o sotaque.

Outra possibilidade é que vocalizagcdes diferentes
evoluam por sele¢do natural conforme as necessidades de
cada populagdo. Um grupo de pdssaros pode passar a cantar
diferente dos demais membros da espécie com o passar de
milhares de anos, individuos que cantavam de um
jeito, e ndo de outro, tiveram vantagens de sobrevivéncia e
reproducdo. Essas sdo adaptagcbes genéticas, e ndo variagdes

culturais.
(Site: Abril - adaptado.)

3) Em conformidade com o texto, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) O naturalista romano Plinio, ha dois mil anos, ja havia
observado que exemplares da mesma espécie de pdassaro
provenientes de lugares diferentes soam iguais.

b) Exatamente como as linguagens humanas, as vocalizagdes
de um sabid ou bem-te-vi ndo vém prontas no DNA e
precisam ser aprendidas pelos bebés.

c) Segundo as necessidades de cada populagdo, vocalizagdes
diferentes evoluem por selecdo artificial.

d) Os dialetos se limitam a pdassaros, baleias e algumas
espécies de macaco.

e) Um grupo de passaros pode passar a cantar diferente dos
demais membros da espécie com o passar de milhares de
anos, sendo essa uma variagao cultural.

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto
CORRETAMENTE:

a) por que | porque
b) porqué | por que
c) porque | por que
d) por qué | porqué
e) porque | porque

4) Em “Quando ha aprendizado, a variacdo se torna
inevitavel.”, o termo sublinhado pode ser substituido, sem

prejuizo de sentido, por:

a) Supérflua.
b) Revogavel.
c) Inerte.

d) Obrigatéria.
e) Dispensavel.

5) Em relagdo ao uso ou ndo da crase, marcar C para as
sentengas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) Gota a gota, a paciéncia dele foi esgotada.
( ) O autor, a cuja obra a critica se referiu, € muito conhecido.
( ) As aulas serdo de segunda a sexta.

a)C-C-E
b)E-C-C
¢)C-E-E
d)E-C-E
e)C-C-C

www.objetivas.com.br



6) Sobre a conjugacdo do verbo “vir” no presente do
indicativo, assinalar a alternativa cuja forma verbal estd
INCORRETA:

a) Venho.
b) Vens.
c) Vem.

d) Viemos.
e) Vindes.

O Objetiva

ONCURSOS

MATEMATICA

7) Em relacdo a regéncia nominal, analisar os itens abaixo:

. Ele foi contrario ao pedido.
Il. Foi capaz de ag¢Ges terriveis.
lIl. Era um substantivo comum em dois géneros.

Estd(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item I.

c) Somente o item Ill.

d) Somente os itens | e Il.
e) Todos os itens.

11) Em um grupo de 50 pessoas, foi distribuido um papel
colorido para cada um, sendo que 19 pessoas receberam um
papel verde, 16 receberam um papel azul e 15 receberam
um papel vermelho. Sendo assim, escolhendo-se
aleatoriamente uma pessoa desse grupo, qual a
probabilidade de ela ter recebido um papel de cor verde?

a) 36%
b) 37%
c) 38%
d) 39%
e) 40%

8) Na frase “Sabiamos que ele tinha necessidade de
atencdo.”, a expressdo sublinhada, sintaticamente, exerce
funcdo de:

a) Objeto indireto.

b) Sujeito.

c) Complemento nominal.
d) Predicativo do sujeito.
e) Adjunto adnominal.

9) Em relagdo ao emprego das palavras homdnimas
sublinhadas, marcar C para as afirmativas Certas, E para as
Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

( ) Tome o xa enquanto esta quente.
( ) Salde a conta com um cheque pré-datado.
( ) Pague a taxa ainda hoje para evitar juros.

12) Para finalizar sua fantasia, Pedro precisa escolher uma
peruca e uma mascara. Ao chegar a loja, ele poderia
comprar 5 tipos de perucas diferentes e 7 mascaras
diferentes. Sabendo-se que ele pretende comprar apenas
uma peruca e uma mascara, ao todo, de quantos modos
distintos ele pode fazer essa escolha?

a) 35
b) 30
c) 25
d) 20
e) 10

10) Em relagdo ao processo de formagdo de palavras,
assinalar a alternativa que apresenta uma palavra formada
por derivacdo parassintética:

a) Infelizmente.
b) Desigualdade.
c) Infielmente.
d) Entardecer.
e) Pedreira.

www.objetivas.com.br

13) Analisando-se o rol de dados abaixo, assinalar a
alternativa que apresenta o valor da média e da mediana
desse rol, respectivamente:

3,15, 27,32, 46, 89, 94, 112, 138, 169

a) 46 e 89.

b) 72,5 e 67,5.
c) 89 e 89.

d) 72,5 e 89.
e) 67,5 e 89.



O Objetiva

ONCURSOS

14) Pedro foi a feira comprar laranjas e macgas. Sabendo-se
que a proporg¢do de frutas que ele comprou é de 3 macgas
para 5 laranjas, e que ele comprou um total de 40 frutas, ao
todo, quantas laranjas ele comprou?

a) 15
b) 20
c) 25
d) 30
e) 35

15) Analisando-se a sequéncia numérica abaixo, assinalar a
alternativa que apresenta o préximo termo da sequéncia, de
modo que o padrao seja mantido:

4,6,12, 14, 28, 30, 60, ?

a) 62
b) 64
¢) 120
d) 122
e) 58

17) Considerando-se os botdes do Microsoft Excel 2016,
assinalar a alternativa que apresenta um botdo utilizado
para classificar os dados selecionados do menor para o
maior:

a) %?

INFORMATICA

Atencdo! Para responder as questdes de Informdtica, a
menos que seja explicitamente informado o contrario,
considerar que os programas mencionados encontram-se na
versao Portugués-BR e em sua configuragdo padrao de
instalagdo, possuem licenca de uso, o mouse estd
configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar
corresponde a operagdo de pressionar uma tecla e,
rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez. Dessa
forma, as teclas de atalho, os menus, os submenus, as
barras, os icones e os demais itens que compdem os
programas abordados nesta prova encontram-se na
configuragdo padrao.

18) Assinalar a alternativa que apresenta apenas exemplos
de hardware:

a) Monitor, webcam, processador.
b) Mouse, placa de video, antivirus.
c) Word 2010, Windows 10, firewall.
d) CPU, antivirus, firewall.

e) Teclado, Excel 2010, monitor.

16) Em relagdo as funcionalidades do Word 2016, sobre os
atalhos do teclado, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Ctrl + N é utilizado para sublinhar o texto selecionado.

b) Ctrl + S é utilizado para deixar o trecho selecionado com
formatacgdo subscrito.

c) Ctrl + Z é utilizado para repetir a Gltima acdo.

d) Ctrl + C é utilizado para centralizar o trecho selecionado.

e) Ctrl + W é utilizado para fechar o documento.

19) Sobre cddigos maliciosos (malware), em relagdo ao virus,
analisar a sentenca abaixo:

E um programa ou parte de um programa de computador
(12 parte). Propaga-se inserindo copias de si mesmo e se
tornando parte de outros programas e arquivos (22 parte).
Alguns virus procuram permanecer ocultos, infectando
arquivos do disco e executando uma série de atividades sem
o conhecimento do usudrio (32 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em suas 12 e 22 partes.
c) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.
e) Totalmente incorreta.
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20) Sobre o Google Chrome, analisar os itens abaixo:

. E possivel selecionar o Google Chrome como o navegador
padrdo de um computador.

II.Se o Google Chrome estiver selecionado como o
navegador padrdao de um computador, nenhum link em
que o usuario clicar serd aberto no Google Chrome.

IIl. O Google Chrome é um software.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente os itens l e Il

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Nenhum dos itens.

e) Todos os itens.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21) Em conformidade com a Lei Organica do Municipio,
dependerdo, de voto favoravel de dois tercos dos membros
da Camara, as deliberagdes sobre as seguintes matérias,
entre outras:

I. Fixacdo e reajuste salariais aos servidores municipais.

Il. Rejeicdo de veto a projeto de lei aprovado pela maioria
absoluta dos Vereadores.

. Julgamento do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores, com
vistas a cassa¢do de mandato.

Esta(d0) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item Il.

c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lll.
e) Todos os itens.

www.objetivas.com.br

O Objetiva

ONCURSOS

22) De acordo com a Lei Municipal n2 1.008/1990 - Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, sobre o
repouso semanal, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

( ) O servidor tem direito a repouso remunerado, um dia de
cada semana, preferencialmente aos domingos, bem
como nos dias de feriados civis e religiosos.

( ) A remuneragao do dia de repouso correspondera a um
dia normal de trabalho.

() Nos servigos publicos ininterruptos, podera ser exigido o
trabalho nos dias de feriados civis e religiosos, hipdtese
em que as horas trabalhadas serdo pagas com acréscimo
de trinta por cento, salvo a concessdo de outro dia de
folga compensatoria.

a)C-E-C
b)E-C-E
c)C-C-E
d)E-C-C
e)E-E-C

23) De acordo com a Lei Municipal n2 3.071/2009, o Regime
Préprio de Previdéncia Social (RPPS) visa dar cobertura aos
riscos a que estdo sujeitos os beneficidrios e compreende
um conjunto de beneficios que, nos termos desta Lei,
atenda, entre outras, a finalidade de cobertura de eventos
de:

I. Invalidez.

Il. Morte.

IIl. Doenga.

IV. Idade avangada.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il

b) Somente os itens Il e lll.
c) Somente os itens lll e IV.
d) Somente os itens |, Il e IlI.
e) Todos os itens.
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24) Segundo a Lei Municipal n? 1.010/1990, suspendem a
contagem do tempo, para fins de promogao, as licengas:

I. Com direito a remuneragdo.

Il. Para tratamento em pessoa da familia, no que excedem
de 90 dias.

lll. Para tratamento de saude, no que excedem de 90 dias,
decorrentes de acidente de servigo.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lIl.
d) Somente os itens Il e lll.
e) Todos os itens.

25) Segundo a Lei n? 8.080/1990 - SUS, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) A identificacdo e a divulgagdo dos fatores condicionantes
e determinantes da saude é um dos objetivos do SUS.

( ) Estdo incluidas, no campo de atuagdo do SUS, as a¢Ges de
controle e a fiscalizagdo de servigos, produtos e
substancias de interesse para a saude.

( ) Ndo estdo incluidas, no campo de atuagdo do SUS, as
acoes de vigilancia sanitdria e epidemiolégica.

27) De acordo com a Lei n2 10.741/2003 - Estatuto do Idoso,
sobre o direito de optar pelo tratamento de saude, ndo estando
o idoso em condi¢des de proceder a opgdo, esta sera feita:

I. Pelo curador, quando o idoso for interditado.

1. Pelos familiares, quando o idoso ndo tiver curador ou este
ndo puder ser contactado em tempo habil.

Ill. Pelo médico, quando ocorrer iminente risco de vida e ndo
houver tempo habil para consulta a curador ou familiar.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lll.
e) Todos os itens.

26) Em conformidade com a Lei n? 8.069/1990 - ECA, marcar
C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( )O SUS promovera programas de assisténcia médica e
odontolégica para a prevencdo das enfermidades que
ordinariamente afetam a populagdo infantil e campanhas
de educacdo sanitdria para pais, educadores e alunos.

( )E opcional a vacinagio das criangas nos casos
recomendados pelas autoridades sanitarias.

( ) Os casos de suspeita ou confirmacgdo de castigo fisico, de
tratamento cruel ou degradante e de maus-tratos contra
crianca ou adolescente serdo obrigatoriamente
comunicados ao Conselho Tutelar da respectiva
localidade, sem prejuizo de outras providéncias legais.

a)C-C-E.
b)C-E-C.
c)E-C-E.
d)E-E-C.
e)C-E-E.

28) De acordo com a Lei n? 11.340/2006 - Lei Maria da
Penha, marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas
e, apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) Para os efeitos dessa lei, configura violéncia doméstica e
familiar contra a mulher apenas as a¢des baseadas no
género que lhe causem morte, lesdo ou sofrimento fisico
e sexual.

( ) A violéncia doméstica e familiar contra a mulher ndo
constitui uma forma de violagdo dos direitos humanos.

( ) Toda mulher, independentemente de classe, raca, etnia,
orientagdo sexual, renda, cultura, nivel educacional, idade
e religido, goza dos direitos fundamentais inerentes a
pessoa humana, sendo-lhe asseguradas as oportunidades
e facilidades para viver sem violéncia, preservar sua
saude fisica e mental e seu aperfeicoamento moral,
intelectual e social.

a)jc-c-C
b)C-C-E
c)C-E-C.
d)E-E-C
e)E-E-E

29) De acordo com a Lei n? 13.146/2015 - Estatuto da
Pessoa com Deficiéncia, as a¢Oes e os servicos de saude
publica destinados a pessoa com deficiéncia devem
assegurar, conforme as normas vigentes do Ministério da
Saude, a oferta de:

I. Orteses e proteses.

Il. Meios auxiliares de locomocao.
Ill. Medicamentos.

IV. Insumos e férmulas nutricionais.
Estd(3o) CORRETO(S):

a) Somente o item Ill.

b) Somente os itens | e Il.

c) Somente ositens Il e IV.

d) Somente os itens II, lll e IV.
e) Todos os itens.
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30) Em conformidade com a NR 32: Seguranga e Saude no
Trabalho em Servigos de Saude, os servigos de saide devem:

I. Atender as condi¢bes de conforto relativas aos niveis de
ruido e as de iluminacdo, previstas na ABNT.

Il. Atender as condi¢Ges de conforto térmico, conforme
determinagdo do empregador.

Ill. Manter os ambientes de trabalho em condi¢Bes de
limpeza e conservacdo, sob responsabilidade do
trabalhador.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lIl.
e) Todos os itens.

31) Em conformidade com o Cédigo de Etica Profissional,
sobre as responsabilidades gerais, constituem infracdes
éticas gerais do Fonoaudidlogo:

I. Receber ou exigir remuneragdo, comissdo ou vantagem
por servicos fonoaudiolégicos que ndo tenha,
efetivamente, prestado.

Il. Provocar, cooperar, ser conivente ou omisso com
qualquer forma de violéncia, no exercicio profissional.

IIl. Causar atos danosos ao cliente ou a coletividade, seja por
acdo ou omissdo, ainda que em razdo de impericia,
negligéncia ou imprudéncia.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente ositens | e Il

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

@ Objetiva

NCURSOS

33) Considerando-se a humanizagdo da assisténcia a saude,
analisar a sentencga abaixo:

O HumanizaSUS, como também é conhecida a Politica
Nacional de Humanizacdo (PNH), aposta na inclusdo de
trabalhadores, usudrios e gestores na produ¢do e gestdo do
cuidado e dos processos de trabalho (12 parte). Incluir os
trabalhadores na gestdo é fundamental para que eles, no dia
a dia, reinventem seus processos de trabalho e sejam
agentes ativos das mudangas no servico de saude. Incluir
usudrios e suas redes sociofamiliares nos processos de
cuidado é um poderoso recurso para a ampliagdo da
corresponsabilizagdo no cuidado de si (22 parte). A PNH
busca transformar as relagbes de trabalho a partir da
diminuicdo do grau de contato e de comunicagdo entre
pessoas e grupos (32 parte).

A sentenga esta:

a) Correta somente em sua 22 parte.

b) Correta somente em suas 12 e 22 partes.
c) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.
e) Totalmente incorreta.

32) De acordo com o Parecer CFFa n2 39/2016, que disp&e
sobre o uso de recursos de valvula unidirecional de fala e
degluticdo, analisar a sentenca abaixo:

O uso da vdlvula de fala e deglutico, como recurso
terapéutico, estd relacionado ao tratamento de clientes
traqueostomizados, com e sem ventilagdo mecdnica,
elegiveis pela equipe de saude, constituindo-se como
elemento importante no trabalho em disfagia, voz, fala e
linguagem, seguindo normas e cuidados de biosseguranca
(12 parte). O Fonoaudidlogo avalia as habilidades cognitivas
e de linguagem para identificar o potencial de comunica¢do;
avalia a motricidade orofacial, a biomecénica da deglutigcdo
e a capacidade de produzir voz em diferentes situa¢des
(22 parte). E preciso que o profissional Fonoaudidlogo seja
capaz de indicar o modelo de vdlvula adequado, optando
pelo que melhor se adapte a condi¢lo e a necessidade do
cliente (32 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em suas 12 e 22 partes.
c) Correta somente em suas 12 e 32 partes.
d) Correta somente em suas 22 e 32 partes.
e) Totalmente incorreta.
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34) Em relagdo as caracteristicas perceptivas e acusticas da
voz do negro, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Hd o pitch aumentado, podendo ser consequéncia de
modificagGes na fonte, no trato vocal ou em ambos.

b) A maior frequéncia fundamental poderia ser justificada
pelo maior comprimento e pela maior espessura das
pregas vocais.

c) O trato vocal do negro é constituido por cavidades
maiores devido a presenca de labios evertidos, tendéncia
a biprotrusdo dentdria e tipologia dolicofacial;
maxila anteriorizada; e cavidade nasal ampla. Tais
aspectos sdo compativeis com uma maior ressonancia de
harmonicos agudos e formantes aumentados nessa raga,
resultando na percepgdo de voz com maior pitch.

d) Na raga negra, o que parece elucidar a qualidade vocal
aspera seria a rigidez de sistema em consequéncia a
excessiva adugdo glética.

e) O loudness rebaixado é outra caracteristica atribuida a voz
do negro, podendo estar vinculado a maior adugdo das
pregas vocais. Esse comportamento glético poderia ser
explicado pelas variagbes anatébmicas: musculatura
laringea mais vigorosa e mais larga, com inserg¢des
musculares mais complexas; cartilagem tireoide mais
flexivel, propiciando, possivelmente, a maior adugdo
gldtica, o que contribui para a diminuicdo da pressdo
subglética.
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35) Em relacdo a Pesquisa dos Limiares Tonais por Via Ossea,
assinalar a alternativa CORRETA:

a) Tem como objetivo estabelecer os limiares tonais de via
d6ssea que, quando comparados com os limiares de via
aérea, irdo demonstrar magnitude do comprometimento
das orelhas média e/ou interna, através da diferenca
entre ambas.

b) Para a diferenga entre os limiares de via aérea e via 6ssea,
da-se o nome de gap, que é considerado em, no minimo,
15dB e, no maximo, 60dB.

c) Testa-se a via dssea sempre que os limiares da via aérea
apresentarem valores piores do que 10dB. Porém, em
alguns casos, é importante rever essa indicagao, pois é
possivel, principalmente em se tratando de criangas,
limiares aéreos em valores melhores do que 10dBNA e
concomitantes problemas de conducao.

d) E importante ressaltar a impossibilidade de obter limiares
reais de via aérea piores que os de via éssea.

e) Para a testagem, utiliza-se um vibrador colocado na
mastoide, por esta apresentar menor faixa dinamica,
possuindo o vibrador uma haste desenvolvida para
melhor adaptar-se a ela.

36) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

A técnica de sons é um método universal, sendo
suas principais aplicacbes em laringe isométrica, lesdes de
massa, particularmente o nddulo vocal e pods-operatdrio
imediato.

a) vibrantes
b) fricativos
c) nasais

d) basais

e) plosivos

38) Considerando-se os tipos de perdas auditivas, numerar a
22 coluna de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa
que apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Condutivas.
(2) Neurossensoriais.
(3) Centrais.

( ) Timpanogramas alterados e, em geral, ndo é possivel
obter o registro dos reflexos acusticos, ou estes s sdo
registrados para niveis de intensidade elevados.

( ) indice de reconhecimento de fala n3o previsivel, pois
depende da época de instalagcdo do problema, da causa
do problema, do local afetado, da magnitude da perda,
entre outros fatores.

( ) Costumam  apresentar comportamento  auditivo
inconsistente, o que pode levar ao diagndstico erréneo de
disturbios funcionais ou psicogénicos.

a)l1-2-3.
b)3-2-1.
c)2-3-1.
d)2-1-3.
e)3-1-2.

37) Em relagdo a avaliagdo das alteragGes auditivas em
adultos e criangas, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

( ) Na avaliagdo audioldgica, é possivel ocorrer a audigdo
cruzada, na qual a orelha ndo testada respondera para o
som apresentado na orelha testada, ocasionando, assim,
a curva sombra.

( ) Existe a ocorréncia de curva sombra quando os limiares
obtidos na orelha pior, sem o mascaramento da orelha
contralateral, podem representar a curva de audicdo da
orelha boa.

( )A curva sombra sé ocorre no caso de perda auditiva
bilateral assimétrica.

a)C-C-E
b)E-E-C
c)JC-E-C
dE-C-C
e)C-E-E

39) De acordo com ORTIZ, sobre a iniciativa e a programacgao
motora da fala, analisar os itens abaixo:

I. O cingulo e a area motora suplementar fazem a conexdo
do sistema limbico-motivacional com o motor.

Il. A afasia transcortical motora ocorre por desconexdo das
dreas cerebrais que iniciam e controlam a fala espontanea
das areas de linguagem propriamente ditas.

lll. A fala proposicional é a produgdo verbal autoiniciada ou
em resposta a um interlocutor.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente os itens | e Il.

c) Somente os itens | e lll.

d) Somente os itens Il e lll.
e) Todos os itens.

40) Considerando-se ORTIZ, sobre afasias, numerar a 22
coluna de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa
gue apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Afasias Emissivas.
(2) Afasias Receptivas.

( ) Afasia de Wernicke.

( ) Afasia transcortical sensorial.
( ) Afasia transcortical motora.
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